学校法人九里学園 浦和実業学園高等学校

「第97回選抜高等学校野球大会」出場支援募金趣意書

謹啓 大寒の候 皆様におかれましては益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。 平素より、本校の活動並びにその発展に格別のご支援とご協力を賜りますことに、厚く 御礼申し上げます。

さて、このたび本校硬式野球部が、「第 97 回選抜高等学校野球大会」に初出場する 運びとなりました。これもひとえに、日頃より皆様方からいただいております温かい ご支援とご声援のお陰であり、選手・スタッフ一同、深く感謝申し上げます。

つきましては、大会出場に伴い選手やスタッフの滞在費、応援団の派遣費用など、 相当の経費が必要となります。選手達が持てる力を十分に発揮し、良い成果を収めら れますよう、皆様より温かいご支援を賜りますようお願い申し上げます。

ご多用の折、誠に恐縮ではございますが、本趣旨にご賛同頂き、ご厚志をお寄せくだ さいますよう、お願い申し上げます。

末筆ながら、皆様のご健勝とご多幸を心よりお祈り申し上げます。

謹白

 令和7年1月吉日
 次田7年1月吉日

 学校法人九里学園理事長
 久田有

 浦和実業学園高等学校校長
 岡田慎一

 浦和実業学園後援会会長
 佐伯孝夫

 九里学園緑友会会長
 新井勇

募金要項

- 1. 募金目的 第 97 回選抜高等学校大会出場に関わる諸費用として使用させていただきます。なお、余剰金が生じた場合は本校硬式野球部の支援を中心に高等学校特別教育活動全般にわたる支援補助金に充てさせていただきます。
- 2. 募集期間 2025年1月24日~2025年3月31日
- 3. 募金額 1口5,000円 (金額に関わらず多くの皆様からのお力添えを賜れば幸いです)
- 4. 募金方法
 - ①浦和実業学園高等学校ホームページ「寄付受付サイト」よりクレジットカード、コンビニ、金融機関等振り込み決済ができます(手数料無料です)サイト上の案内に従って各項目を入力してください(掲載の QR コードをご利用いただくとスムーズにアクセスできます)



- ②ゆうちょ銀行 同封の学校法人九里学園 寄付専用の「払込取扱票」をご利用ください。
- ③三菱 UFJ 銀行 西川口支店 普通 1115292 ガッコウホウジンクノリガクエン キフキングチ 振込手数料につきましては、別途ご負担ください。
- ※②、③の方法でお振込みの方は、浦和実業学園高等学校 HP「寄付受付サイト」より住所 等の入力が別途必要になります。右の QR コードもご利用ください。また、下記メールアド レス宛に住所・名前・電話番号・寄付入金日をお知らせいただいても結構です。



- ④浦和実業学園高校事務室まで直接ご持参いただくことも可能です。その際は、お手数ですが、身分証 明書をご持参ください。
- 5. 寄付金控除 募金は特定公益増進法人に対する特定寄付金として、学校法人 九里学園でお受けしますので、 ご寄付いただいた個人、法人を問わず税制上の優遇措置を受けることができます。
 - ①個人の場合 所得控除(年間の寄付金合計額は総所得金額の40%相当額が限度。)
 - 年 2,000 円を超える額の寄付を行った場合、総所得金額から一定の金額を控除することができる制度です。
 - 年間の寄付金合計額-2,000 円=寄付金控除額 (総所得金額から控除されます)
 - ※寄付金控除の手続きを受けるには、寄付された翌年の確定申告期間に所轄税務署で確定申告を行う必要が あります。
 - ②法人の場合

法人からのご寄付については、法人税法に基づき、当該事業年度の損金の額に算入することができます。 一般寄付金の損金算入限度額とは別枠で、損金に算入することができます。

損金算入限度額=(資本金等の額×事業年度の月数/12×0.375%+当該年度所得金額×6.25%)×1/2 ※①、②とも本学園が発行する「寄付金領収証」と「特定公益増進法人であることの証明書(写)」が 必要となります。再発行はできませんので、大切に保管ください。

6. お問い合わせ 〒336-0025 さいたま市南区文蔵 3 - 9 - 1 九里学園寄付金事務局
 TEL 048-865-1040 FAX 048-866-3215 メール: kifu@kunorigakuen.jp